

## Errata

### Corrections to *CEN Review Manual* (Fifth Edition) (ISBN: 978-1-264-16971-3) for second printing

1. Page ii, ENA logo and address updated
2. Page ii, in cover image credit, second slash moved up to first line
3. Page 80, Question 50, rationale A, “Stoke” corrected to “Stroke”
4. Page 116, Question 10, in Category, “Orthopedics” corrected to “Orthopedic”
5. Page 123, Questions 112 in Category, “Maxiofacial” corrected to “Maxillofacial”
6. Page 182, Question 5, in Category, “Aortic dissection” corrected to Aneurysm/dissection”
7. Page 192, Question 21, in Category, added “syndrome” to “Respiratory distress”
8. Page 319, Question 16, in Category, “Disease” corrected to “disease”
9. Page 320, Question 17, in Category, “/Trauma/Pericardial Tamponade” corrected to “/Pericardial tamponade”
10. Page 368, Question 89, in Category, “Medical Emergencies/Disseminated Intravascular Coagulation” corrected to “Psychosocial and Medical Emergencies/Medical/Disseminated intravascular coagulation (DIC)”
11. Page 402, Question 142, Category, “Safety” corrected to “safety”
12. Page 447, Question 12, Category, “Failure” corrected to “failure”
13. Page 471, Question 48, Category, “Cord Injury” corrected to “cord injuries”
14. Page 488, Question 73, Category, “Previa” corrected to “previa”
15. Page 489, Question 74, Category, “Abuse/neglect” corrected to “Abuse and neglect”
16. Page 494, Question 81, Category, “Allergic/Anaphylaxis” corrected to “Allergic reactions and anaphylaxis”
17. Page 501, Question 92, Category, “Medical/Sickle Cell Crisis” corrected to “Medical/Blood dyscrasias/Sickle cell crisis”
18. Page 507, Question 101, Category, “Dislocation” corrected to “dislocations”
19. Page 516, Question 115, Category, “Maxiofacial” corrected to “Maxillofacial”

20. Page 524, Question 127, Category, "Childhood Disease" corrected to "Childhood diseases"
21. Page 576, Question 12, Category, "Aortic dissection" corrected to "Aneurysm/dissection"
22. Page 632, Question 94, Category, "Coagulopathiies" corrected to "coagulopathies"
23. Page 642, Question 108, Category, "Orthopedic" corrected to "Wound"
24. Page 643, Question 109, Category, "Fracture/dislocation" corrected to "Fractures/dislocations"